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PROBLEMI PROPOST! (DA cAr.2 ESERCIZIANO)

( TVTI1 1 PROBLEMI VANNG RISOLTI SENEA VSARE LA FORWVLA DI SToRLING)
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| Teorema 24 [Algebra degli o-piccoli] Siano date le successioni (ay), (by), (A4,) e
(B,,) tutte infinitesime (o infinite) per n — +o0. Allora valgono le regole:

(102) se ap, =0(A,) e A, = 0o(B,) allora a, = o (B,);
(103) se an, = 0(Ay,) allora A, + ap, = Ap;

(104) se (A,) e (By) hanno lo stesso ordine di infinito (o di infinitesimo) allora
e equivalente affermare che a,, = 0(A,) e che a,, = 0(B,);

(105) sea, =o0(A,)eb, =o0(A,) allora aa, + b, = 0(A,,) per ogni a, 5 € R;
(106) se a,, = o(Ay) allora a,b, = o (Apby);
(107) se ap, = o0(Ay) e b, = o(B,) allora a,b, = 0 (A, By);

] (108) se an = Ay e by ~ By, allora limys oo § = limp oo g_z;

7 (109) se a, =o0(Ay) e b, = 0(B,) allora lim, 4 %Z%: = limg sores %ﬁ.
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’ Teorema 26 Data una successione (a,,), se a, — oo allora (1 + L) — € men-
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‘ Teorema 36 [Rapporto] Sia (a,) una successione a termini strettamente positivi e

sia A € R. Allora:
(130) se A > 1 e definitivamente in n si ha 22 > X, allora a, — 400;

(131) se 0 < A < 1 e definitivamente in n si ha “otl < ) allora an — 0.
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PROBL EMA “ CREATIVO “ DA RISOLVERE PRiMA DI VENERDL 44 NOycHBRE

TROVARE TUTTL 1 PUNTI LIMITE (N PART (€0LARE Liwind E )
DELLA SEGUENTE SVCLESSIONE (n,):

138 o, = (v — [va))¥"

VENERDT 11 NOVENBRE 1L V(DEI CON LA §9LUZIONE DI QUESTO PRobLEMA
E LA PRoPOSTA B) UN NVOVD PROBLEMA DA RIS VERE
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